

咸菜腌渍池“熏”死五员工

崇明上海三商食品公司发生疑似硫化氢中毒事故

本报讯 (记者 陈浩)昨天下午2时30分许,位于崇明县绿华镇的上海三商食品工业有限公司发生重大安全生产事故,9名员工被咸菜腌渍池“熏倒”,疑似硫化氢中毒,导致5人死亡,另4人还在医院救治。

舀水昏迷

据该公司工人回忆,当时有3名工人在车间内清洗腌菜、萝卜用的池子,并将池子里的脏水清理干净。具体分工是两个人在池子里用桶舀水,一个人在上面开行车,把水吊出来。“先是有人发现在下面舀水的两个工人昏倒了,其他工人一个接着一个下去救,没想到都倒了。”一名工人透露,其中在上面开行车的一名工人症状最明显,两眼翻白,怎么叫都没有反应。

一名“劫后余生”的工人朱超群说,当时他沿着梯子,下到池子里救人,抱人时,手脚突然发软,也昏了过去。事后才知,后面赶来的工人用绳子和梯子把他拉了上来,所幸他倒下的地方距离池沿比较近,被最早拉上来,这才逃过一劫。“当时工厂办公室两个干部也下到池子救人,同样昏倒在下面。”后来消防人员赶到,将比较靠近池中的人员陆续救出。

当时工人以为下池子的人系触电晕倒,因此把电闸关了,却发现无济于事。工人描述,不像是触电,因为没有触电后的酥麻感觉。

现场走访

昨天下午,记者赶到位于绿华镇新建公路上的中外(注:中日)合资的三商食品工业有限公司。工厂



肇事的酱菜腌渍池里还架着救人用的扶梯

本报记者 孙中钦 摄

大门口拦起了警戒线,多名保安在厂区执勤,拒绝他人进入。记者看到,事发的池子位于厂区深处,是一个非露天水泥大池,呈长条形,被分割为了多个小池,每个小池约五六平方米,深度2米多。池边湿答答的都是水渍,最靠门口的一个小池里还架着当时救人用的扶梯,行车操作按钮荡在池子边沿。

随后记者来到医院。1楼抢救室躺了4名死者尸体,另一名死者在他处。一名死者旁围着多位家属,个个痛不欲生。

据了解,该公司厂房面积有上

千平方米,主要生产咸菜等食品,现已暂时停产。

事故调查

事故发生后,市安全监管局牵头组织事故调查组,会同有关部门连夜开展事故调查。

据新华医院崇明分院介绍,昨天下午3时21分,120医疗急救部门将第一批2名伤者送抵医院,经检查2人已死亡。之后又陆续送来7人,经检查2人入院时已经死亡,1人经抢救无效死亡。这使死亡人数达到了5人。目前,还有2人仍然处

于昏迷状态,未脱离生命危险,另2人伤势较轻已转病房救治。

据初步诊断,送院9人均为中心神经系统伤害、窒息,体表无明显伤痕。市卫生局组织专家讨论,初步判断疑似吸入硫化物气体中毒。硫化氢是一种无色气体,有恶臭和毒性,属于强烈的神经毒素,对粘膜有强烈刺激作用。经常存在于多种生产过程中以及自然界中,如开挖和整治沼泽地、沟渠、下水道以及清除垃圾、粪便等作业。具体事故原因还在进一步调查中。

「舞娘」真胆大 马路当舞池

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)“马路当舞池,这太让人不可思议了。”昨晚,网友@haoma 在新浪网上海滩微博上反映,齐河路近齐恒路,一群中年女性竟然在马路中央练习广场舞,给附近车辆通行带来安全隐患。

网友@haoma 反映,近日晚上8时许,每当走到齐河路近齐恒路口时都会看见,一群人伴着响亮的音乐声在马路上翩翩起舞,其中领舞的人站在路边人行道上,而跟在后面学习的一大批中年妇女则依次排开,将马路当舞池。“她们一般都是二三十人,整齐排队,占据了近半个路面,最后一排已经站到了马路中央的双黄线上。”附近居民孟先生透露,“这支‘队伍’在这里练舞已经有一段时间了,她们主要是想借助路灯的亮光练习跳舞。”

“锻炼身体本是好事,但在马路中央练舞,不仅影响交通还有严重的安全隐患。”孟先生称,不少行驶到此的车辆,看到如此阵仗只能小心翼翼地绕过通行,车辆常常在舞者身边擦身而过,危险万分,有的车甚至直接掉头改道通行。“跳舞无可非议,但安全才是最重要的。”

老宅起火 邻居搭梯子救人

火灾中仅一人被浓烟呛伤

本报讯 (记者 陈浩)昨天凌晨,黄浦区成都北路274弄一幢三层老式房屋发生火灾,危急时刻,周围邻居搭起梯子救出被困居民,并用消防应急箱及时控制火势。所幸火灾仅造成一名老太被浓烟呛伤,无生命危险。

火灾发生在成都北路274弄37号底楼。凌晨3时许,居住在2楼的周女士和女儿已经熟睡。不料,1楼突然起火,浓烟随着楼道

走廊弥漫至2楼,周女士被浓烟呛醒,立刻起床,发现楼道内已布满浓烟,楼梯口已被明火“封锁”。她只得返回房内拨打119,并和女儿一起打开窗户大声呼救。家住39号的邻居陈师傅和贺师傅两个人被急促的呼救声惊醒,立刻奔出屋外救人。危急时刻,他们灵机一动,将院子里的旧梯子架到2楼窗户上,并爬上梯子,先后将周女士母女两人救出火场。火越烧越

旺,另外几位居民则拉出小区内消防应急箱内的救火皮管,努力灭火。之后消防部门很快赶到现场,约10分钟,就控制住了火势。

起火的1楼被熏得一片漆黑,部分物品被烧毁。不幸中的万幸是,火灾仅造成37号2楼一名八旬老太吸入浓烟呛伤,被送往附近的长征医院治疗,经检查,并无大碍。目前,火灾发生的具体原因还在调查之中。

大巴被挡 醉汉怒砸15车

酒醒后肇事男子到派出所自首

本报讯 (记者 陈浩)一名男子见自己开的大巴车被别人的车挡住了,一怒之下,竟用拳头和砖头砸了15辆车。前几天,轨交11号线隆德路站外发生荒唐一幕。该男子直至酒醒才意识到做了错事,到派出所投案自首。

昨天,记者通过新浪微博向“警民直通车_普陀”了解到,事发于8月18日下午2时10分许。有人报警称,轨交11号线隆德路站3号口外停靠的多辆私家车

车,被人砸得稀里哗啦。警方赶到现场发现,被砸伤的一共有15辆车。有的车后窗玻璃被砸了一个篮球大的洞,有的窗玻璃出现了一道狭长形的“刀伤”,有的玻璃放射性碎裂如蛛网像“弹孔”,甚至还有反光镜被砸落。

据目击者和监控录像,肇事者是一名青年男子,作案“工具”就是他的两个拳头,以及不知从何处找来的一块砖头。男子砸车后,逃逸不见。

当晚,肇事男子主动来到附近派出所投案自首。据他供述,当日中午多喝了酒,酒后来至隆德路站3号出口外取其驾驶的大巴,不料大巴因车身巨大,被旁边轿车挡道无法驶出,他一怒之下,失去理智,砸车泄愤。当晚,他酒醒后意识到行为错误,鼓起勇气投案自首。据了解,男子姓李,上海人,33岁。15辆被砸车辆的维修费用估计在5万元以上。目前该男子已被警方刑事拘留。

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
 微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
 短信报料: 02152928686
 线索一旦采用即付酬金

打牌起争执 男子竟行凶
鲁迅公园昨发生持械伤人事件

本报讯 (记者 陈浩)昨天下午1时许,虹口区鲁迅公园内发生一起持械伤人事件,一名男子头部和手部受伤。

目击者称,当时两名年约六旬的男子在打牌时发生争执,双方互不相让,争论不休,引得其他市民围观。两人被劝开之后,众人以为事件得到了平息。不料,其中一名男子离开一段时间后,又返回场内,并持刀将先前与其争吵的男子砍伤,伤者顿时倒地。一旁群众见状立刻报警。

警方随后到场,并联系120将伤者送往附近医院救治。记者从警方获知,被砍男子头部和手部受伤,仍在接受治疗。砍人逃逸者昨晚已被抓获。目前,此事警方还在进一步调查处理中。

治安岗亭荒废 沦为“垃圾房”

本报讯 (记者 房浩 屠仕超)路边的治安岗亭“荒废”数月,无人问津,不幸沦为脏乱不堪的垃圾房。昨晚,读者郭先生致电本报,讲述海阳路近云台路处一座治安岗亭的“悲惨遭遇”。

据郭先生介绍,这座治安岗亭位于海阳路1048号附近的人行道上。两个多月前,岗亭突然“人去楼空”,成了摆设。让人意想不到的是,没过多久,岗亭的玻璃门整体脱落,岗亭就此“门户大开”,过往行人经常将手中杂物扔进亭内。久而久之,岗亭内到处都是塑料瓶、废纸、果壳等垃圾,十分脏乱。

轿车撞上自行车 骑车人不幸身亡

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)昨天早晨6时许,浦东新区新川南奉公路塘红路口,一辆轿车撞上自行车,事故导致骑车男子当场死亡。

据了解,当时一辆沪C牌照轿车沿新川南奉公路行驶,当行驶至塘红路口时,驾驶员发现前方有一辆自行车正横穿新川南奉公路,由于轿车车速过快,刹车不及,一头撞上骑车男子。

热线专递 >>>

【买火车票被忽悠】
 昨晚10时,读者彭先生来电反映,他在中国铁道部官网看到T110车次有出售上海到北京的中途票,但他赶到上海火车站购买火车票时,却被告知不出售此种火车票。
 王勤俭 陆常青 整理